



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αθήνα 18/11/2016

Ημέρα Μνήμης για όσους χάθηκαν στο δρόμο

*Δράσεις για την πρόληψη, ενημέρωση,
και υπεύθυνη οδηγική συμπεριφορά από το ΙΟΑΣ*

Εκατοντάδες φορείς και οργανώσεις σε όλο τον κόσμο τιμούν την Κυριακή 20 Νοέμβρη, τη μνήμη των εκατομμυρίων ανθρώπων που κάθε χρόνο χάνουν τη ζωή τους στο δρόμο. Μια πρωτοβουλία της FEVR (European Federation of Road Traffic Victims), αναγνωρισμένη από τον ΟΗΕ και τον ΠΟΥ, η «Παγκόσμια Ημέρα Μνήμης για τα Θύματα των Τροχαίων Δυστυχημάτων» καθιερώθηκε ως μια υπενθύμιση για τον ανείπωτο πόνο και το δυσβάσταχτο κόστος σε ζωές που προκαλούν τα τροχαία συμβάντα στις κοινωνίες όλου του κόσμου.

Για το Ι.Ο.ΑΣ., έναν Οργανισμό που δημιουργήθηκε με αφορμή την τραγική και άδικη απώλεια του 22χρονου φοιτητή Πάνου Μυλωνά, κανένας θάνατος από τροχαίο δεν είναι αποδεκτός. Τα τροχαία συμβάντα μπορούν να προβλεφθούν εάν όλοι μας -κυβερνήσεις, φορείς και καθένας από εμάς- αναλάβουμε την ευθύνη μας για την προστασία της ζωής στο δρόμο. Γι' αυτό και είναι σημαντικό να συνεχίσουμε να αγωνιζόμαστε για έναν κόσμο χωρίς τροχαία δυστυχήματα, επενδύοντας σταθερά στην πρόληψη μέσα από την εκπαίδευση, την έρευνα, την καινοτομία και τη διαρκή ευαισθητοποίηση μικρών και μεγάλων στην Οδική Ασφάλεια.

Το Ινστιτούτο Οδικής Ασφάλειας (Ι.Ο.ΑΣ.) «Πάνος Μυλωνάς», τιμώντας τη μνήμη όσων χάθηκαν αδικώς και πρόωρα στους δρόμους και επισημαίνοντας την ανάγκη ενεργοποίησης της Πολιτείας και των πολιτών για την προστασία της ζωής στο δρόμο και την πρόληψη των τροχαίων δυστυχημάτων, εστιάζει τις δράσεις του στην «Παγκόσμια Ημέρα Μνήμης για τα Θύματα των Τροχαίων Δυστυχημάτων» με τις ακόλουθες εκδηλώσεις:

- ✓ Διοργάνωση ημερίδας με θέμα **«Πρόληψη και Μείωση των Τροχαίων Δυστυχημάτων» στο ΤΕΙ Αθήνας**, για την ενημέρωση, ευαισθητοποίηση και βιωματική εκπαίδευση του προσωπικού και των φοιτητών του μεγαλύτερου Τεχνολογικού Εκπαιδευτικού Ιδρύματος της χώρας, σε θέματα οδικής ασφάλειας (21/11).
- ✓ «Οι σωστές επιλογές σώζουν ζωές». [Έναρξη συνεργασίας με τον Φώτη Θωμά](#), έναν εκ των κορυφαίων νέων οδηγών στην κατηγορία SENIOR των αυτόματων KAPT 125cc. Ο νεαρός οδηγός από την Πάτρα, θα αγωνίζεται στο εξής με τα λογότυπα του Ινστιτούτου, διαδίδοντας με κάθε αγώνα του σημαντικά μηνύματα Οδικής Ασφάλειας.

- ✓ Διοργάνωση αιμοδοσίας, στη στέγη «συνΑθηνά» του Δήμου Αθηναίων, για την ενίσχυση της Τράπεζας Αίματος που έχει δημιουργήσει το Ινστιτούτο και στοχεύει στην κάλυψη των αναγκών σε αίμα των συνανθρώπων μας που το χρειάζονται και ειδικότερα των τραυματιών από τροχαία συμβάντα (6/12).
- ✓ Πανελλαδική τηλεοπτική και ραδιοφωνική καμπάνια στο πλαίσιο της ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης των Ελλήνων οδηγών για την πρόληψη των τροχαίων δυστυχημάτων.

Ας είναι αυτή η μέρα μια αφορμή για δράση και εγρήγορση των πολιτών διεκδικώντας την ασφάλεια στο δρόμο που είναι αγαθό και δικαίωμα όλων μας,

Περισσότερες πληροφορίες στα τηλ.: 210 8620150, 6984111206.